SERIE 2022-2-2 (capitulo 2)

| SEMESTRE 2022-2
_> restart .

(1) DADA LA ECUACION DIFERENCIAL

d° .

@)/(x) —4y(x)=2e" 45 1)
[ 2) OBTENER LA SOLUCION GENERAL DE LA SIGUIENTE ECUACION DIFERENCIAL (sin
utilizar dsolve) )

b) CON LA SOLUCION GENERAL OBTENIDA EN EL INCISO a) Y DADAS LAS
CONDICIONES INICIALES y(0) =-6 &

y'(0)=8 OBTENER LA SOLUCION PARTICULAR (sin utilizar dsolve)

¢) GRAFIQUE (JUNTAS) LA SOLUCION PARTICULAR OBTENIDA EN EL INCISO b) Y LA
PRIMERA DERIVADA DE ESTA, CONSIDERNADO UN INTERVALO 0<x< 1

>

| <<<<<<<<<<<<<FIN PREGUNTA 1 >>>>5555555>555555>>>>>
> restart .

_2) OBTENGA Y GRAFIQUE { EN EL INTERVALO -1..1} LA SOLUCION PARTICULAR DE
LOS SIGUIENTES PROBLEMAS (sin utilizar dsolve):

=a) CON CONDICIONES EN LA FRONTERA

3 2
jxmx) + sz Y0 + < y(x) () =0
(0) = -3
1
y(z T :3
o)

:> restart .
b) CON CONDICIONES INICIALES

2
;12 x(t) =7 (gt x(t)) +12x(t) =cos(3 1) + 7
f
x(1)=2
D(x)(1)=-2 3)

> restart .

_C) CON CONDICIONES INICIALES
2
oy 2 (e | F2pn =3
dx




i D(y)(0) =8
| <<<<<<<<<<<<<<< FIN PREGUNTA 2 >>5555555>>>>> >S5S 555> >>>>>>
> restart .

_3) DADO EL SIGUIENTE PROBLEMA DE CONDICIONES INICIALES & UTILIZANDO (sin

utilizar dsolve)

d’ ¢’ -3t
yy(t) +5 (dtzy(t)) —4y(t)=5¢e ""cos(21)

y(0)=-2

D(y) (0) =0
D () (0) =7
DY (»)(0) =-5

=a) OBTENER SU SOLUCION PARTICULAR

=b) GRAFICAR EL RESULTADO DEL INCISO a) EN UN INTERVALO 0<t<1
>

;<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<FIN PREGUNTA 3 >>>>>>>>>>>>>5>>S>S >SS S5 >SSS>>>>>>
> restart

[ 4) STSABEMOS QUE LA SOLUCION GENERAL

¢
y(x)= — + sz
X

:SA TISFACE LA ECUACION DIFERENCIAL HOMOGENEA SIGUIENTE
2

d d
“2p(x) + (dxzy(x)]xz—l-Zx (dxy(x)) =0

[ OBTENER LA SOLUCION GENERAL DE LA SIGUIENTE ECUACION NO HOMOGENEA (sin

utilizar dsolve)
2

-2y(x) + [szy(x)jx2+2x (sxy(x)) =32 57

>

| << <<<<FIN PREGUNTA 4 >>>>555>>>>>>>5 5555555555 >>>>>>
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